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Заважають не тільки
імпорту. В "Центренерго"
зробили важливу заяву
щодо прайс-кепів
14:52 19.04.2026 Нд

ПАТ "Центренерго" звернулося до НКРЕКП із заявою щодо
скасування прайс-кепів
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 ЮЛІЯ БОЙКО

Генеральний директор "Центренерго" Євгеній Гаркавий (фото: centrenergo.com)

ПАТ "Центренерго" звернулося до НКРЕКП із закликом
скасувати граничні цінові обмеження на ринку електроенергії,
аргументуючи це неможливістю покривати витрати генерації в
поточних умовах.

Як пише РБК-Україна, відповідний лист підписав генеральний
директор компанії Євгеній Гаркавий.

Читайте також: Підвищення прайс-кепів в Україні: голова
НКРЕКП розповів, як це вплинуло на відключення світла

У компанії наголошують, що після змін до ПСО на газ генерація
змушена працювати на ринковому паливі, тоді як прайс-кепи
залишаються обмежуючим фактором для формування
економічно обґрунтованої ціни.

"Встановлені на ринку електричної енергії цінові обмеження не
можуть забезпечити покриття витрат Товариства", - йдеться у
зверненні.

Ситуацію ускладнює й те, що після масованих атак енергетична
інфраструктура зазнала значних пошкоджень, а фінансування
відновлення здійснюється переважно за рахунок власних
коштів компанії. За таких умов, як зазначають у Центренерго,
чинна модель ціноутворення фактично блокує можливість
відновлення генеруючих потужностей.

"Ціна реалізації не дозволяє акумулювати кошти для
відновлення обладнання, розрахунків за газ та інших
обов’язкових платежів", - підкреслюють в компанії.

У зверненні також наголошується, що збереження жорстких
прайс-кепів на тлі зростання ризиків нових обстрілів може
призвести до поглиблення дефіциту потужностей і ускладнити
підготовку до наступного опалювального сезону. Скасування
обмежень, на думку компанії, має стати передумовою
стабілізації роботи генерації та зменшення залежності від
аварійної допомоги з ЄС.
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Нагадаємо, НКРЕКП підвищувала прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026. За словами
галузевих аналітиків, цей крок дозволив збільшити імпорт
електроенергії з Європи у період дефіциту.

Проте січневе рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів
було тимчасовим, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31
березня вони повернулися на попередній рівень.

Додомо, що раніше ексголова "Укренерго" Володимир
Кудрицький заявив, що повернення до жорсткіших прайс-кепів
на ринку електроенергії призвело до нової хвилі відключень,
попри відсутність морозів і масованих атак ворога.

Раніше голова Комітету Верховної Ради України з питань
енергетики та житлово-комунальних послуг Андрій Герус
заявив, що в Україні необхідно переглянути граничні ціни на
електроенергію, оскільки чинні прайс-кепи вже обмежують
можливості імпорту з ЄС у значну кількість годин доби.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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